

生态餐饮明珠闪耀河西

绿杨春星级生态酒店奢华拉开帷幕

即将到来的2010年,是南京绿杨春餐饮集团创始10周年,对于一个餐饮店来说,10年是个不短的周期,但对于一个品牌来说,10年仅仅是一个开始,不断地探索,不断地创新,因为常变常新,也因为坚持绿色生态、美味健康饮食文化理念。绿杨春因此也赢得了无限的品牌生命力。在喜迎新店的背后,是绿杨春人十年共同艰辛的付出与创造。

12月27日,河西绿杨春星级生态酒店已奢华亮相,这个耗资千万的“星级土菜店”,展示的是一流的硬件设施和一流的人性化服务,引领了餐饮业的再次变革。开业之际便以靓丽的装扮赢得了满堂彩。

【硬件】

耗资千万 磅礴大气显尊贵

进入庐山路的绿杨春星级生态酒店,让人感觉雍容大气、心旷神怡,这个耗资千万巨资打造的生态酒店占地达5000多平方米,在装修上无一不处处尽显奢华。

宴会大厅富丽堂皇、气势磅礴、风格独特。选用当今最时尚、最顶端、最环保的装饰材料精雕细琢。22桌、36桌……最多可摆上50桌宴席,配备先进一流的视听系统、多媒体电脑投影仪,是大型会议就餐、婚礼喜宴的最佳选择。

精致的沙发、牌桌、名品装修的卫生间……这是可30人同时就座的VIP大包间,在韵味动人的水晶灯光下,流畅的线条构筑出了一个气势不凡的空间,细节之美蕴含其中。绿杨春特购买了一批设计考究,能增添进餐情趣和艺术美感的进口餐具,以其与菜肴的外形和色泽、VIP包间的装修、餐桌的装饰等协调与匹配,使菜肴出品更显贵气大方。

豪华大气的贵宾区可供提前来的客人在这里休息、娱乐,等待时也可免费品尝由酒店提供的零食、咖啡、饮料甚至是红酒,并能欣赏功夫茶表演。50余个大小不一超豪华包间有容纳8-10人、10-15人、15-20人一桌的,可满足各类人群的需要。超大多功能厅可4桌、6桌、8桌、12桌任意组合,各式各样的商务会议、酒会、宴会都可以在这里举办,相信都能够得到荣耀无限的享受。

儿童托管游乐区是绿杨春借鉴和吸收了国外大型连锁餐饮的经验,特聘了专业的幼儿教师负责,这里不仅可以让孩子寓教于乐,还有免费的儿童摄影给孩子拍照留念。

【特色】

绿色生态,精品土菜闯天下

如果说硬件是基础,菜肴和餐饮文化理念特色则是根本。主打健康农家菜、推崇土菜细做的绿杨春餐饮集团创始以来便是以“绿色生产”和“绿色经营”为基本指导思想。

正所谓巧妇难为无米之炊,没有的好原料,厨师的手艺再高也没有用。在竞争日益激烈的餐饮市场中,如果在原料方面走在了竞争对手的前面,那么就等于在市场竞争中位于领跑者的位置,绿杨春集团的王董深谙餐饮经营之道。风景秀美的老家山区安徽安庆远离工业,道路崎岖,小车都无法开进去,生长和生活在这里无污染、原生态环境的食材正是酒店最好的原材料,同时也为家乡乡亲提供收入来源,一举两得。

“你无我有,你有我优,这样的菜肴才能称得上精品菜肴,而精品菜肴的核心就是要具备特色。”谈起餐饮,有着丰富经营理念的王董头头是道。抓好原料抓烹饪,“众口难调”贵在调味,厨师的技艺决定了菜肴的口味。崇尚土菜精做细做的绿杨春几个老店在烹饪上至今仍保留着砖砌土灶和老家手艺一流的厨娘。



盛宴首选狮王府

经典淮扬菜

王府鸡包翅【独家创制】



江苏“状元菜”,荣获中国名菜最高奖“中华美食金鼎奖”。

地址:南京市湖南路狮子桥2号

贵宾订餐专线:(025) 83306777 83300781

<http://www.njshiwangfu.com>

食神锅奉行 中华涮食传奇



继成都、北京、上海之后,南京成为食神锅奉行进军的第四个城市。开业至今近半年,食神锅奉行以其健康营养的特色、精致上好的菜品和全程优质的分餐服务赢得了南京高端人群的喜爱。

以往从未有人想过,要将传统火锅涮食文化改革创新为高档鼎锅料理文化,食神锅奉行的出现成功地填补了这一市场空白,使高档火锅成为品牌餐饮企业新的经济增长点。

准确地说,食神锅奉行是一个绿色的、时尚的、高端的涮煮类餐饮品牌。它是由美食博士、国际烹饪艺术大师、中国饭店协会美食营养专家、中国餐饮业策划大师钟利文先生和他的团队潜心多年精心打造的。据悉,在创建“食神锅奉行”餐饮品牌之初,他们基于两点考虑:一是中国传统饮食文化的人文精神;二是中国传统火锅文化的创新理念。

中国传统的饮食文化,是最具有人文精神的。当下人们对于就餐环境文化氛围的诉求,对于服务细节亲和温馨的诉求,对于绿色餐

饮食品安全的诉求,对于膳食口味营养均衡的诉求,对于保健养生天然便捷的诉求等等。食神锅奉行就是在关注、分析、研究了时下人们饮食消费多元诉求的前提下定位自己的市场主题的——“食神锅奉行,健康新煮义”。它“新”就新在作为绿色的、时尚的、高端的餐饮品牌,较好地契合了特定人群的消费诉求,既能满足商务、宴请、旅游等中高档商务型消费群体的高端需求,也能满足都市人休闲、前卫、健康等个性消费群体的时尚品位。

食神锅奉行将鼎级中华涮食做到了极致!它以鼎为器,以器为礼,彰显了中国传统的大道至简、尚德和谐的文化核心和钟鸣鼎食之家的富贵豪奢。在“食神锅奉行”的品牌店里,精雕细刻的祥云木椅、令人惊叹的手绣工艺、神态各异的八仙过海根雕、国粹技艺的名窑稀世珍瓷……无不诠释着中华优秀传统文化的底蕴。而由我国古代饮食器具鼎、樽、爵、簋及竹筒、编钟等演化来的“食神锅奉行”专用器具,无不彰显出品牌餐饮的文化内涵和国际化的趋势。